



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о Женевских международных дискуссиях по конфликту в Грузии

Выступление заместителя постоянного представителя Кейт Бернс на заседании Постоянного совета в Вене 13 октября 2016 года

Соединенные Штаты приветствовали тот факт, что в ходе тридцать седьмого раунда Женевских международных дискуссий по конфликту в Грузии, состоявшегося 4-5 октября, прошли регулярные совещания Гальского механизма по предотвращению инцидентов и реагированию на них, который возобновил действие в мае. Это важный механизм, направленный на ослабление напряженности на местах.

Соединенные Штаты призвали де-факто власти в Абхазии задержать и привлечь к ответственности лицо, виновное в убийстве огнестрельным оружием грузинского гражданского лица в районе административной границы Абхазии 19 мая. Призываем участников использовать следующую встречу Гальского механизма по предотвращению инцидентов и реагированию на них для обмена информацией о ходе расследования.

Хотя участники провели полезные дискуссии в течение большей части раунда, Соединенные Штаты выражают сожаление по поводу того, что две рабочие группы не смогли завершить обсуждение по их повесткам дня, включая обсуждение вопроса внутренне перемещенных лиц. США призывают участников обсуждать все вопросы, связанные с конфликтом, и использовать следующий раунд для продвижения вперед по проблемам безопасности и гуманитарным вопросам.

Соединенные Штаты полностью поддерживают территориальную целостность, независимость и суверенитет Грузии в рамках ее международно признанных границ. Проведение Россией выборов в Государственную думу в грузинских регионах Абхазия и Южная Осетия без согласия правительства Грузии не соответствует суверенитету и территориальной целостности Грузии в рамках ее международно признанных границ и противоречит обязательствам, принятым Российской Федерацией в рамках соглашения о прекращении огня из шести пунктов от 12 августа 2008 года.

Благодарю вас, госпожа председатель.